
Platforma za posjetu delegacije Ministarstva prosvjete  

Sjedinjenim Američkim Državama, 17. do 23. decembra 2018. 

godine 

 

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

 Delegacija Vlade Crne Gore, predvođena ministrom prosvjete dr Damirom 

Šehovićem, od 17. do 23. decembra boraviće u Sjedinjenim Američkim Državama, 

kada će posjetiti Generalni konzulat Crne Gore i susresti se sa predstavnicima 

crnogorske dijaspore u Njujorku. Cilj posjete je unapređenje saradnje sa 

crnogorskom dijasporom, te dogovori u vezi sa nastavkom saradnje u smislu 

mogućih dodatnih ulaganja u obrazovnu infrastrukturu Crne Gore.  

 Prethodna posjeta Sjedinjenim Državama je rezultirala potpisivanjem 

Memoranduma o saradnji između Ministarstva prosvjete i Fondacije Gusinje iz 

Njujorka, kojim je dogovoreno da se ulože sredstva u izgradnju savremenog 

sportskog igrališta u dvorištu JU OŠ „Džafer Nikočević“ u Gusinju, čija je 

izgradnja već počela. Ukupna vrijednost investicije je oko 300 hiljada eura, a rok za 

završetak radova je 90 dana od dana uvođenja izvođača u posao.  

 Predstavnici dijaspore su na taj način prepoznali značaj ulaganja u obrazovnu 

infrastrukturu u Gusinju, čime na konkretan način daju doprinos podizanju 

kvaliteta života mještana ovog dijela Crne Gore. 

 

ZNAČAJ UČEŠĆA 

 Vlada Crne Gore opredijelila se za povećana ulaganja u oblast obrazovanja sa 

ciljem njenog kvalitetnog i dugoročnog razvoja. Veliki dio potrebnih investicija se, 

osim u jačanje kvaliteta nastavnog procesa i povezivanje sa tržištem rada, odnose na 

izgradnju i obnavljanje obrazovne infrastrukture, sa akcentom na ruralna područja.  

 To je i razlog za osnivanje Fonda za kvalitet i talente, koji će, između ostalog 

biti korišćen za unapređenje infrastrukture, posebno seoskih škola. Međutim, ni to 

nije dovoljno da pokrije sve potrebe našeg obrazovnog sistema, zbog čega pažnju 

treba pokloniti i altenativnim načinima finansiranja.  

 Kako u Crnoj Gori ima preko 200 školskih objekata, nužno je kontinuirano 

ulaganje sa ciljem kreiranja optimalnog ambijenta za rad svih učenika. U tim 

nastojanjima neophodno je i ostvariti unaprijediti saradnju sa svim potencijalnim 

donatorima, uključujući crrnogorsku dijasporu. 



 Zahvaljujući donaciji Fondacije Gusinje iz Njujorka u iznosu od 80.000 

dolara,  trenutno se radi na izgradnji dva multifunkcionalna terena za fudbal, 

rukomet, košarku i odbojku, sa montažnim tribinama na oba terena, preko 400 

mjesta, mrežom oko terena, osvjetljenjem, specijalnim podlogama za ovu vrstu 

terena prilagođenu temperaturnim razlikama i različitim vremenskim uslovima. 

Nakon završetka radova ovi tereni će značajno unaprijediti nastavu fizičkog 

vaspitanja i školski sport djece iz Gusinja, i koristiti cijeloj lokalnoj zajednici. 

  

 Tokom posjete detaljno će se razmotriti realizacija pomenutog projekta kao i 

planovi i mogućnosti za dodatna ulaganja u infrastrukturu u oblasti obrazovanja, u 

smislu obezbjeđivanja dodatnih finansijskih sredstava, naročito zbog planova u vezi 

rekonstrukcije, odnosno izgradnje novog vrtića. Pomenuta posjeta će biti prilika i 

za razmatranje budućih aktivnosti u skladu sa potpisanim memorandumom 

Ministarstva prosvjete i Ministarstva sporta u vezi sa poboljšanjem sportskih 

aktivnosti u crnogorskim obrazovnim ustanovama.  

 

 Osim toga, nužno je razmotriti obrazovne potrebe dijaspore, kako bi se, u 

skladu sa mogućnostima, ostvarila komunikacija i na tom nivou, sa ciljem očuvanja 

i jačanja veza između iseljenika i domovine. 

 

SASTAV DELEGACIJE 

 

Delegaciju Crne Gore čine: 

1. Damir Šehović, ministar prosvjete i šef delegacije 

2. Omer Mehmedović, sekretar. 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA  

1.  Vlada Crne Gore je na sjednici ________ 2018. godine, utvrdila Platformu 

za posjetu delegacije Ministarstva prosvjete Sjedinjenim Američkim 

Državama, 17. do 23. decembra 2018. godine.   

2. Određuje se delegacija u sastavu: 

1. Damir Šehović, ministar, šef delegacije i 

2. Omer Mehmedović, sekretar. 

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete da, nakon povratka delegacije, pripremi i 

Vladi dostavi izvještaj. 
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